



Tlačová správa

KONTAKT 2024 SPOZNÁ SVOJICH VÍTAZOV PRVÝ SEPTEMBROVÝ VÍKEND

6. – 8. SEPTEMBER, VELKÝ KRTÍŠ

V Bratislave 2. septembra 2024 – 24. ročník celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky autorskej populárnej hudby Kontakt 2024 spozná na konci leta svojich víťazov vo Veľkom Krtíši.

„Sme šťastní, že hlavný organizátor, ktorým je Hontiansko-ipeľské osvetové stredisko na čele s riaditeľom Cyrilom Párišom, sa ujal tejto úlohy mimoriadne zodpovedne a **pripraví pre nás všetkých dva dni plné hudby a zábavy**. Čakajú nás hlavne dva súťažné koncerty a na konci každého dňa sa verejnosť dozvie aj výsledky danej kategórie. Celoštátne kolo tohto ročníka sa priblíži viac obyvateľom mesta, pretože sa bude celé odohrávať v centre Veľkého Krtíša, hlavným centrom bude kultúrny dom. **V piatok v parku za kultúrnym domom sa svojimi súťažnými vystúpeniami predstavia finalisti v kategórii jednotlivci a dvojice z celého Slovenska. Nesúťažným hosťom bude kapela Pexeso. Piatkovým programom nás bude sprevádzať Michael Szatmáry. Sobotný program sa bude odohrávať na námestí pred kultúrnym domom, moderátorom bude Filip Lenarth. Hlavný súťažný program bude patriť finalistom kategórie hudobné skupiny. Hudobnými hosťami budú The Simple zo Základnej umeleckej školy vo Veľkom Krtíši, ktorí otvoria program o 17:00, a kapela ZVA 12-28 BAND zo Zvolena,**“ povedal odborný pracovník NOC pre hudbu a spev Mgr. art. Michal Stahl. Počas podujatia bude pre publikum k dispozícii aj občerstvenie v mobilných stánkoch DRINK ZONA a Víno Natural Domin & Kušický.

Program sa začne v piatok 6. septembra o 18.00 hod. v parku za kultúrnym domom vo Veľkom Krtíši prvým súťažným koncertom, na ktorom sa predstaví sedem interpretov v kategórii jednotlivcov a dvojíc. O 20.00 hod. obohatí súťažný večer svojím koncertom hosťujúca kapela Pexeso a na záver vystúpi víťaz kategórie jednotlivcov a dvojíc.

V sobotu 7. septembra o 17.00 hod. bude podujatie pokračovať na námestí pred kultúrnym domom druhým súťažným koncertom piatich kapiel vo svojej samostatnej kategórii. Aj v tento deň budú na podujatí vzácní hudobní hostia, a to kapela The Simple a kapela ZVA 12-28 BAND, ktorí budú mať samostatné koncertné vystúpenia. Večerný koncert bude patriť víťazovi

kategórie jednotlivci a dvojice, po ktorom sa v nadväzujúcom koncerte predstaví víťaz kategórie hudobné skupiny.

Neoddeliteľnou súčasťou podujatia je už tradične rozborový seminár, počas ktorého odborná porota v zložení Sisa Fehér, Mária Gavalová, Robert Pospíš, Martin Sillay a predseda poroty Vladislav „Slnko“ Šarišský odovzdá súťažiacim interpretom svoje cenné rady a pripomienky s cieľom pomôcť ich umeleckému vývoju a rastu. Pre účastníkov Kontaktu je pripravený aj atraktívny workshop o autorskej tvorbe, ktorého lektorom bude predseda poroty Vladislav „Slnko“ Šarišský.

Vyhlasovateľom, odborným garantom a hlavným partnerom celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky autorskej populárnej hudby Kontakt je Národné osvetové centrum. Hlavným organizátorom celoštátneho kola je Hontiansko-ipeľské osvetové stredisko vo Veľkom Krtíši. Podujatie z verejných zdrojov podporili Banskobystrický samosprávny kraj, Hontiansko-ipeľské osvetové stredisko, Národné osvetové centrum, Hudobný fond a záštitu nad podujatím prevzal primátor mesta Veľký Krtíš Ing. Dalibor Surkoš.

Viac informácií o súťaži nájdete na webovej stránke nocka.sk v časti Súťaže a NU a na stránke Hontiansko-ipeľského osvetového strediska h-ios.sk.

Národné osvetové centrum